

防疫“政”在行动

市委政研室党员干部持续冲锋防疫一线

茂名晚报讯 记者梁奈 通讯员郑杨福 自“1102”疫情以来,市委政研室闻令而动、尽锐出战,凝聚起众志成城、攻坚克难的强大“政”能量,展现出防“疫”一线的政研担当。

“疫情就是命令,我是党员我先上。”这是市委政研室党员干部最响亮的答案。连日来,市委政研室发挥召之能战、战之必胜的优良作风,将平常专

心专注文稿写作、改革创新实干转化为防控疫情的担当,把疫情防控作为贯彻落实二十大精神的首场硬战。面对疫情的突袭,市委政研室迅速组建党员先锋队,除有紧急任务和封控人员外,全部下沉到茂南区宾南社区、南庄社区防疫前线,协助社区做好值守登记、路口管控、核酸采集扫码、通知群众核酸检测等工作。11月7日,市委政研室分

管领导带领6名党员干部从中午坚守到晚上。其他居家管控党员干部,按照要求迅速与所在社区取得联系,在做好个人防护的同时,就地转化为志愿者,参与疫情防控,奋力挺起防“疫”担当,广泛汇聚防“疫”合力。在人员紧张的情况下,市委政研室仍然每天安排至少6名党员干部参与社区防疫。

哪里有需要他们就往哪里冲锋,不

怕苦累不讲条件,这是市委政研室党员干部防疫的一个缩影。冲锋在防疫一线的同时,市委政研室还全力以赴打好另外一个防疫战场:全力保障市委文稿工作。市委政研室努力克服人少事多、任务重、压力大的困难,主要负责同志带队,分管领导和写作组骨干人员组成疫情防控写作先锋队,积极靠前、主动补位,全力服务保障市委文稿工作。

党建引领 齐心防疫

茂名法院党员干部积极投身防疫一线

茂名晚报讯 记者梁奈 通讯员梁良李宇婷 李燕杏 面对“1102”疫情,茂名两级法院闻令而动、周密部署、迎难而上,“兵”分多路,无论是在村队社区、隔离点,还是在流调组,处处都有法院干警冲锋在前、默默奉献的身影。他们用大爱和坚守诠释着法院人的责任与担当,让党旗在防控一线高高飘扬,让法徽在群众心中熠熠闪光,筑起了疫情防控的坚强防线。

迅速响应 体现法院速度

“请派我去支援吧。”“我报名。”“看看哪个班需要,就安排我去。”……11月4日,茂名法院第一时间在工作群发布支援社区防疫志愿者排班公告后,党员干部纷纷响应号召,主动报名。

领导带头防疫情,党员冲锋在一线。根据工作任务安排及志愿活动报名情况,

茂名法院迅速制定志愿服务轮班表,建立24小时轮班制度,组织志愿者深入社区一线,全力做好疫情防控服务工作。

“明天如果还需要人手可以叫我,我做有经验的!”茂名中院青年党员陈颖刚结束在高风险区持续10个小时的防疫工作,换班时又给负责排班的干警留下了这样一条信息。

茂名两级法院领导班子成员多次带队到志愿者服务点督导疫情防控工作,强调要发挥好党员先锋模范作用,不折不扣落实疫情防控工作各项措施,坚决筑牢疫情防控“法院防线”。

服务社区 释放法院温度

连日来,茂名法院干警始终在服务点值班值守,与防疫人员同心协力做好服务保障工作。有的在志愿者服务点出入口协助社区查验出入居民健康码和24

小时核酸证明,引导群众做好个人防护,维护进出秩序,配合做好社区管理;有的辅助社区居委做好核酸检测工作,协助维持现场核酸队伍秩序、讲解核酸检测流程;有的协助社区工作组做好清洁消毒以及垃圾清理转运工作,有效、有序配合防疫人员完成核酸检测任务。

茂名法院干警冲锋在前的同时,社区居民也温暖着防“疫”一线的干警。有的向志愿者“投喂”饼干、有的给志愿者送感谢信……法院干警与居民共同绘制了一幅幅暖心的画卷,汇聚成战胜疫情最强有力的“武器”。高强度的志愿服务工作,没有让干警们畏难退缩,但看到居民关心的那一刻,让凌晨两点多刚交接完工作的干警破了防:“没想到我们的工作,让群众记在了心里。一切的努力都是值得的,只要我们大家都同心协力,打赢这场战斗指日可待。”

就地服务 展现法院担当

危难时刻方显担当,防控疫情绝不缺席。即便是身处高风险的干警,也牢记自己是一名共产党员,亮身份、当先锋、做表率、见行动,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。于是,他们纷纷主动向居住地所在社区党组织报到,全力以赴与防疫人员、社区干部密切配合、协同作战,主动参与社区的防疫志愿服务活动,在来往车辆和人员检查中有他们的身影,在通知各楼层住户下楼做核酸检测中有他们的身影,在社区卡口协助查验、接受咨询中也有他们的身影,他们以坚守的姿态当好疫情防控“站岗人”。

茂名法院始终坚持把疫情防控重大政治责任牢牢抓在手上、扛在肩上、落实到行动上,做到守土有责、守土担责、守土尽责,助力构筑起疫情防控墙。

中国石化公馆油库全力防疫保供



中国石化公馆油库设置24小时不间断应急提油车辆绿色通道。

茂名晚报讯 通讯员刘自理 茂名“1102”疫情”陡然而至,面对此次疫情的复杂性和艰巨性,中国石化公馆油库快速响应,闻令而动,吹响防“疫”号角。

防控是责任,保供是职责。公馆油库第一时间成立疫情应急小组,与政府防疫部门紧密联动,严格落实各项防控措施,强化防疫物资油品保供,确保防疫不松劲、供应不断档,积极与茂名石化炼油厂

协调油品资源入库、仓储、出库平稳运行。

一个岗位就是一份责任,一方太平需要所有人共同努力。疫情突发以来,油库领导班子带头主动下沉作业现场,坚持发扬“党有号召,团有行动”的优良传统,发动党员、团员帮扶一线,加班加点对每批次油品进行严格化验,设置24小时不间断应急提油车辆绿色通道,助力全市打赢疫情防控阻击战。

茂名石油分公司全力保障能源供应
开通绿色通道服务应急救援车辆

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员李叶霞 国资国企不仅是稳经济的排头兵,在疫情发生时,也是闻令而动、冲锋在前的防疫力量。茂名晚报记者从中国石化茂名石油分公司获悉,为助力茂名打赢疫情防控阻击战,该公司在大力支持、配合一线防疫的同时,全力保障市民生活物资供应和城市能源供应正常运转。疫情防控形势下,全市123座中国石化加油站保持正常运营,累计为应急救援等特殊车辆加注能源41万车次,为超过10万市民提供防疫用品、民生物资供给等服务。

记者采访茂名石油分公司经理陈来柱得知,作为能源保供企业,保障能源供应安全,做好应急用油支援是首要任务。该公司将能源保供作为防疫工作的重中之重。启动应急资源衔接机制,畅通成品油配送、销售、定点支援等渠道,保障区域油品市场

资源稳定供应。全市123座中国石化加油站全部进入防疫应急状态,两级机关全体党员24小时值班值守,一线党员带领上千名员工吃住在油站,开通绿色加油通道,专人、专机、专道为医院、交警、应急救援等车辆提供油品服务。遇到封控区加油站全站员工需要隔离的情况,由党团员青年带头进入封控区接力能源服务。

据了解,疫情期间,该公司124座易捷便利店垫高生活物资类库存,提供米油面奶、口罩、消毒液、洗衣液等超过5000种食物、生活物资、防疫物资,并对封控区内以及孤寡老弱的市民提供送货上门服务。与此同时,该公司积极参与街道等政府部门的防疫支援工作,累计派出志愿者100多人次,配合做好核酸检测、信息采集、维持秩序等工作,全力配合社区做好疫情防控。

茂名粤海水务志愿者奋战防疫一线
全力守护好群众生命安全和身体健康

茂名晚报讯 通讯员安倩仪 面对茂南区“1102”新冠疫情复杂严峻的防控形势,茂名粤海水务有限公司迅速落实各项疫情防控措施,号召全体党员、团员青年积极奔赴疫情防控一线,紧急组建党员突击队、青年突击队,合计储备志愿者50人,支援疫情防控一线,以实际行动筑牢疫情防控“红色堡垒”。

5日13时,党员突击队13人接令出动支援城南街道站南社区,开展志愿服务,服务时间一直持续到22时,服务时长9小时。5日22时至次日6时,青年突击队10

人接替党员突击队继续进行管控值守。

6日上午8时30分,党员突击队8人按照志愿活动安排,按时到达镇盛镇环江村支援疫情防控。该区域属于高风险区,队员们逆行防“疫”,协助村委会工作人员、医护人员进行志愿服务。截至当天17时,合计完成全村1000多人的核酸采样,服务时长超过9小时。

6日至8日,青年突击队派出15人从早上6时至晚上24时,分三班轮换支援城南街道长久坡社区进行管控路口值守。